



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ-ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
(ΕΜΠΟΡΙΟ,ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ,ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ)
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΟΥΡΔΑΝΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεχίζει τις συναντήσεις - επαφές και ενημερώσεις ο Αντιπεριφερειάρχης επιχειρηματικότητας, εξωστρέφειας και εξυπηρέτησης του πολίτη.

Στα πλαίσια δημιουργίας νέων δομών υποστήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων της Στερεάς Ελλάδας εστιάζοντας στην καινοτομία και εξωστρέφεια, ο Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Δημήτρης Βουρδάνος παρευρέθηκε σε ημερίδα που πραγματοποίησε ο Δήμος Αθηναίων με θέμα «Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας Δήμου Αθηναίων, Αντιμετωπίζοντας τις προκλήσεις».

Η ημερίδα έλαβε χώρα στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων την 8η Οκτωβρίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.00 με την παρουσία του Δημάρχου Αθηναίων κ. Γιώργου Καμίνη, της εταιρείας ανάπτυξης και τουριστικής προβολής Αθηνών καθώς και πλήθος κόσμου της επιχειρηματικής κοινότητας του Δήμου Αθηναίων, όπου ο Δήμαρχος Αθηναίων στον χαιρετισμό του ανέφερε ότι το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας είναι ο βασικός φορέας χάραξης και υλοποίησης της στρατηγικής του Δήμου της Αθήνας για την επιχειρηματικότητα, με στόχο να στηρίξουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τη βιώσιμη ανάπτυξη και οικονομική ευρωστία της πόλης μας.

Το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας για τον Αντιπεριφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας:

Είναι μια καινοτόμος δράση για την ελληνική τοπική αυτοδιοίκηση.

Αποτελεί ένα νέο θεσμό στήριξης της επιχειρηματικότητας και της οικονομικής ανάπτυξης της Στερεάς Ελλάδας.

Εχει κομβικό ρόλο, καθώς θα συντονίζει ένα δίκτυο φορέων που θα υλοποιούν έργα για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, με στόχο οι παρεμβάσεις του να είναι η άνθιση της επιχειρηματικότητας σε συνδυασμό με τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Ολοκληρώνοντας λοιπόν τον πρώτο κύκλο επαφών του με τους συναρμόδιους φορείς της Στερεάς Ελλάδας θα προχωρήσουν με τον περιφερειάρχη κ. Κώστα Μπακογιάννη στην εφαρμογή της στρατηγικής για την επιχειρηματικότητα – εξωστρέφεια - καινοτομία της Στερεάς Ελλάδας .